PRIMER NIVEL
SEGUNDA ETAPA

1. Una empacadora coloca naranjas en bolsas de 8 naranjas y de 20 naranjas. En total
empacaron 560 naranjas en 46 bolsas. El nimero de bolsas de 20 naranjas esta:

a)entre 10y 14 b) entre 14 v 18 c)entre 18 y 24 d) entre 24 y 31

2. Sofia recogio6 50 conchitas de mar durante cinco dias que estuvo en la playa. Cada
dia recogié tres mas que el dia anterior. ; Cuédntas conchitas recogi6 el primer dia?

a)7 b) 4 c) 6 ds

3. Usando el diagrama donde AB y BC son iguales encuentra el valor de x.
B

a) 100° b) 50°
) 80° d) 60° 130°

A C
4. El término que ocupa el lugar 50 en la sucesion: 5, 6x,7, 8x°, 9x°, ... Es:

a) 54x” b) 54x” ¢) 45x™ d) 55x*

5. Una bolsa contiene 4 chocolates, 6 gomitas y 10 chicles. Sofia saca golosinas de la
bolsa al azar y se las come. ;Cudl es el minimo namero de golosinas que Sofia tiene
que sacar para estar segura que se ha comido al menos dos golosinas de cada una?

a)6 b) 10 c) 16 d) 18

6. Unas escaleras como las que se muestran

en la figura se construyen con 36 bloques de madera.
Todas las caras exteriores de los bloques excepto las
que tocan el piso se pintan de azul.

(Cuéntos bloques no tienen alguna cara pintada? \ .

a) 16 b) 8

o) 12 d)6 ‘

7. Sofia y Pablo pesan en total 59 kg. cuando se suben juntos a la bascula. Sofia y
Carmen juntas pesan 53 kg. y Pablo y Carmen juntos pesan 62 kg. ;Cuanto pesa
Pablo? '

a) 28 kg. ' b) 34 kg. ¢) 25 kg. d) 43 kg.
8. Cinco pueblos se comunican con el sistema de carreteras que se muestra. ;Cuéntos

caminos distintos puede seguir una persona que quiere ir de P a T si no puede usar
mas de una vez cada camino ni puede pasar més de una vez por cada pueblo?
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9. Un grupo de estudiantes visita un museo. Entran por la puerta P y salen por la
puerta Q. En el recorrido tratan de pasar por cada puerta una y solamente una vez.
(Por que puerta no pasaron? P
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10. Un rombicosidodecaedro es un sélido con 62 caras formado por 20 tridngulos
equilateros, 30 cuadrados y 12 pentagonos regulares. ;Cudntas aristas tiene?

a) 115 b) 230 c) 240 d) 120

11. Pedro va al colegio en bicicleta todos los dias. Si pedalea a 20 kmv/hr llega a la
escucla a las 7:30 de la mafiana y si pedalea a 10 km/hr llega a las 8:15 de la mafiana.
LA qué velocidad debe pedalear para llegar a las 8:00 de la mafiana?

2) 16% b) 15 o) 13-21~ ) 12



12. 8i 2-+4+6+ ... +100 = 2550 entonces 1+3+5+ ... +99 es igual a:

a) 2400 b) 2550 ¢) 2500 d) 2450

13. En el diagrama AB y BD son radios del circulo con centro en B. El area del sector

ABD es2 m que es igual a un octavo del area total del circulo. ;Cuénto mide el area
sombreada?

a)2m-4 b)n

c)2m-45 d)8-2=n

14, El mimero 1,000 se puede escribir como el producto de dos nlimeros enteros
positivos tales que ninguno de ellos contiene ceros. La suma de esos niimeros es:

a) 65 b) 110 ¢) 133 d) 205

15. Un rectangulo se divide en cuatro rectangulos mas pequefios cuyas areas son 6, 15
y 25 como se muestra en la figura. El area del rectdngulo sombreado es:

a) 15 b) 12

0) 16 .d) 10




PRIMER NIVEL
PRIMERA ETAPA

1. En la cuadricula de la figura de 12 cuadritos, hay 14 vértices sobre los lados
exteriores y 6 en el interior. ; Cuantos cuadritos tendra una cuadricula con 32 vértices
en el interior y 28 en los lados exteriores?

a) 40 b) 50 ¢) 35 d) 45
2. Se lanzan dos dados. ,Cual es la probabilidad de que el producto de los niimeros
obtenidos sea un maltiplo de 5?

a) 1/36 b) 1/18 c) 1/6 d) 11/ 36

3. Si el 4rea de la figura exterior, un hexagono regular, es de 30 cm’ el area de la

estrella en mm’® es de:

a) 15 b) 24 c) 1500 d) 2400

4. L.a escala marcada en un mapa indica 1 : 300 000. En el mapa hay dos ciudades
que estan separadas por 12 cm. 4, Cual es la distancia real entre esas dos ciudades?

a) 3.6 km b) 36 km c) 360 km d} 3 600 km

5. Pablo corre dos veces mas rapido de lo que camina. De su casa a la escuela,
Pablo se fue caminando un kilémetro y regreso corriende de la escuela a |la casa. Si
el total de su trayecto de ida y vuelta tardé 20 minutos. ¢ Qué tan rapido corre?

a) 4 km/hr b) 6 km/hr ¢) 9 km/hr d} 4.5 km/hr

6. De los 30 estudiantes de una clase, 20 se:lavan los dientes después de cada
comida, 18 van al dentista una vez al afic y 9 hacen las dos cosas. ¢Cuantos no
toman ninguna de estas medidas?

a) 0 b) 1  0)2 d)3

7. En una tiendita venden azGcar en bolsas de 5 kg y 1 kg. Ayer se vendieron en total
216 kg de azlcar y el nimero de bolsas de 1kg que se vendieron fue el mismo que el
nimero de bolsas de 5 kg. ¢ Cuél es el nimero total de bolsas de azlOcar que se
vendieron ayer?

a) 36 by 72 c) 64 d) 84
8. En el trabajo que consiguid Pabio le pagan 210 pesos y una bicicleta por siete
semanas de trabajo. Sin embargo Pablo no pudo cumplir las siete semanas de

trabajo y pidié terminarlo al cabo de cuatro semanas. Su patrén le pagb 21 pesosy la
bicicleta. ¢ Cuanto vale la bicicleta?

a) 225 b) 231 c) 210 d) 253

9. Si un rectangulo tiene largo doble que ancho y diagonal x entonces su area es:

a) ¥ x* b) 1/2 ¥* c)2/5 X d) 2

10. El x% de x es 4. ;Cuanto vale x?

a) 10 b) 4 c) 40 d) 20



11. ¢,Cuél es la probabilidad de que un nimero entre 1y 100 sea divisible entre 2 pero
no sea divisible entre 37

a) 17/50 b) ¥ c) 1/6 d) 28/35

12. En el cuadrado de la figura los nimeros de cada fila, cada columna y cada
diagonal suman lo mismo. ¢ Cuai es el vaior de S+O+F+|+A
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13. Si rebajamos un articulo 10% en qué porcentaje debemos aumentarlo para
regresar al precio original:

a) 9% b) (100/9) % ¢) 10% d) (107/9) %
14. La suma de todos los digitos necesarios para escribir todos los nimeros enteros
del 1 al 10 es 46. 4, Cuanto es la suma de los digitos necesarios para escribir todos los

nimeros del 1 al 507

a) 270 b) 330 c) 230 d) 284

15. Si 2° = 32 entonces el nimero mas cercano a 2'° es:

a) 10% b) 10* c) 10% d) 10%




PRIMER NIVEL
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1. éCudntos tridangulos isdsceles no semejantes hay en los que las medidas de los tres
angulos son multiplos de 102? {Recuerda que un equilatero es isdsceles).

a)6 b)8 c)9 d)12
2. El guardian del Laberinto me deja entrar silanzando un dado saco al menos el doble de

puntos que él. Si el dado es cubico, con caras numeradas del uno al seis, équé
probabilidadtengodeentrar?

a)% b)2/5 c)2/9 d)1/3

3. En la ciudad de los Unos hay billetes de 1,11,111,1111. ¢Cudntos billetes son

a)7 b)6 d)8
4. Calcula el cociente entre las dreas del circulo y del cuadrado de la figura.
a}(5/4)n b}(4/5)r cn di2n

5. Sobre una linea recta hemos marcado cuatro puntos 4, B, C, D, come indica el dibujo:
la distancia entre A y Cson 12 m; y entre By [, 18 m. ¢Qué distancia, en metros, separa
los puntos medios de los segmentos ABy CD7?

a)l2 b) 15 c)18 d)30

6. Radio Pasillo decide poner 4 rumbitas por hora. El nimero de rumbitas que emitira
Radio Pasillo entre las 6 de la mafiana del martes hasta las 7 de la tarde del miércoles de
lamisma semana es:

a)144 b) 100 ) 148 d) 96

7.Si escribimos siete enteros consecutivos y la suma de los tres pequefios es 33, écudl es
la suma de los tres mayores?

a)39 b)45 c}42 d)48

8. Calcula las cifras “a” y “b” para gque elnimerc 1 8 1 2 b 4 2a sea multiplo de 99. Indica
cuantoesaporb.

a)4 b) 18 c)12 d)20

9. Si se miden todas las distancias entre dos puntos cualesquiera del arreglo de nueve
puntos de la figura ¢ Cudntas distancias diferentes son posibles?

a)5 b}4 c)6 d)10
10. Encuentre el valor de:
(1+)(1+3)(1+3)- (14 555)

2)2015 b) 2016 0) ;g-{-? d)2017



11. Loslados de untridngulo son 6,7 y x. i Cudl es el mayor valor que puede tomar el drea
dedichotriangulo?

aja2 b) 21 ) 3x d) ningunadelas anteriores
12.5ix%+x-1=0, entonces x*+2x2+ 2015 esiguala:
a)a7 b} 56 ¢} 2015 d)2016

13. ¢Cudl es el area del paralelogramo de lafigura sicada cuadradito tiene drea 1?

a)24 b)26 c)28 d)30

14. De los nimeros que se encuentran a continuacion écual de ellos es el que puede
representar al mayor perimetro de untridngulo quetiene doslados que miden4y5?

a)i3 b)15 c)17 d)19
15. Con 10! {diez factorial) representamos al producto 109 8-...- 2 - 1 {multiplicar diez
por todos los enteros anteriores hasta el uno) éCudl es el numerc maés peguefio que

multiplicado por 10! nos da un cubo perfecto?

a)630 © b)1470 c)4410 d) 8820



